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Leszno, dnia 22 maja 2020 r. 

 

ZESTAW PYTAO I ODPOWIEDZI NR 8 

 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 

„Wykonanie instalacji monitoringu wizyjnego Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Trzebani, 

gm. Osieczna.” 

Znak sprawy: ZP.PN.06.2020 

 

I. Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o. działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 r. – Prawo zamówieo publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) udziela następujących 

wyjaśnieo na pytania złożone przez Wykonawców w postępowaniu, o którym mowa powyżej: 

 

Pytanie 1: Wizja lokalna wykazała, że konieczne jest wykonanie bruzdy w betonie o dł. około 50m zaś przedmiar 

mówi o długości 10m. Pytanie; Jaka jest prawidłowa długośd bruzdy, którą trzeba wycenid? 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z dokumentacją projektową, kanalizację kablową od boksów 

magazynowych nr 2 (współrzędne X-6406791 Y-5751579) do południowego ogrodzenia (współrzędne X-6406826 

Y-5751544) należy wykonad w technice przewiertu sterowanego - kosztorys poz. nr 5 - długośd 48 metrów. 

Przedstawiona długośd bruzd - kosztorys poz. nr 6 - dotyczy miejsca wejścia i wyjścia rury osłonowej. 

Z kolei kanalizację kablową przez drogę p.poż. składowiska odpadów (współrzędne X-6406671 Y-5751553) do 

boksów magazynowych nr 2 (współrzędne X-6406696 Y-5751555) należy wykonad techniką odkrywkową - 

kosztorys poz. nr 2. 

Pytanie 2: Ze względu na zauważone rozbieżności parametrów pomiędzy zaprojektowanym systemem 

a wymaganiami rozporządzenia w sprawie wizyjnego systemu kontroli miejsca magazynowania lub składowania 

odpadów (zwłaszcza zagwarantowanie obserwacji miejsca), prosimy o potwierdzenie, że odpowiedzialnośd za 

zgodnośd z wymaganiami ww. rozporządzenia systemu (zaprojektowanego i wybudowanego według projektu) 

spoczywa na projektancie. 



 

Odpowiedź: Zamawiający udzielił już odpowiedzi na powyższe zapytanie – pytanie nr 6 z wizji lokalnej. 

Pytanie 3: Prosimy o potwierdzenie, że pomieszczenie wskazane jako miejsce posadowienia rejestratorów 

odpowiada wymaganiom zawartym w paragrafie 4 ustęp 4 – 6 ww. rozporządzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że miejsce posadowienia rejestratorów spełnia wymagania zawarte w § 4 

ust. 6 Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 29 sierpnia 2019r. 

II. Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi na pytania będą wiążące dla Wykonawców przy 

składaniu ofert. 

 

III. Pozostałe zapisy SIWZ zostają bez zmian. 

 


